

József Attila merénylője, avagy egy székelyek közé „keveredett” észosztó

(folytatás a 3. oldalról)

Ha pedig ezt képtelen vagy felfogni, hagyd abba a szavak összevissza-hajigálását, és mások kiokítását, és **űzz olyan foglalkozást, amihez elegendő szürke-állományod van.** Pl. utazz. De kétkezi munkát is folytathatsz, mert az is tisztességes foglalkozás, és nem bántasz vele másokat.

Egyébként kicsodácska vagy? (A neved is titkolod az inkriminált webhelyen: <http://.....wordpress.com>!).

Zsidó, román, örmény, cigány vagy valami más – aki rejtő színként magyar-székelyül ír/beszél?

Mert azt írod, hogy csak „közéjük születtem”. Gondolom úgy, mint a konkoly a búza közé! Afféle genetikai szennyezésként?

Látod ez még rendes tőled! Elismered, hogy nem vagy magyar, csak olyan... „közéjük keveredett”...

Tehát nem magyar vagy székely. Talán nem is ember... Ez tűnik a legvalószínűbbnek a „szabadgondolatos” (liberális?) magatartásodból ítélve. Egyébként te ezt **öntudatlanul** be is vallod magadról a „*Ki vagyok én?*” c. vallomásodban, amelyben ugyan nagyot akarsz mondani, de a nagy durrantás helyett, csak gatyasárgulás sikeredik, miszerint te egy közönséges hazáruló, nemzetáruló, és tényleg nem ember, hanem csak „humanoid” (= „emberszerű lény, de nem az”) vagy. (Lásd még a **Jegyzet**-ben! *)

Ezt a fajta humanoidot egyszerűen „szar ember”-nek nevezi a magyar, minden latinos cifrázás nélkül.

Ugyanott írod, hogy mégis szeretnél „emberként élni boldogan, küzdelmek és harcok nélkül”. Lám, öt sor erejéig sem tudod követni a saját gondolataidat sem. Zagyválsz – divat szerint. De ez tiszta beszéd: dolgozni/küzdeni/harcolni nem szeretsz, csak habzsolni az élvezeteket. No, te ezért vagy csak „humanoid”...

Mіндеgy. Légy akár az új módi szerint faragott farkú hottentotta is, de hagyd békén a székelységükben senkinek nem ártó becsületes, dolgot végző, közösséget szolgáló, mentő, és senkit – veled ellentétben – kioktatni nem akaró székelyeket!!!

Amúgy elég az ábrázatra tekinteni (lásd fotó a webhelyén), s rögtön látszik a lényeg: ahol más férfiembernek férfias arcszördsze van, ott neked újmódi-an nyírt női nemi szörzet (fanszörzsobrászat) van „felapplikálva” – fordítva. S ahol másnak a haja van, ott rajtad az alsónadrág: amolyan „guru”-fenékkendő/ágyékkötő.

Még valami! Nagyon tévedsz még egy dologban – az írásodban: NEM kötelességed „beszélni”. Sőt! Azzal teszel a közösségért valamit, ha minél kevesebbet beszélsz! Mennél többet hallgatsz, annál nagyobb hazafi leszel ott, akik közé – mint mondd – „odakeveredtél”, a születés hibája folytán.

Az sem egy utolsó szempont, amit megszívlelhetsz, hogy: **aki székelynek selejtes, embernek is hulladék!**

Még valami. Az embernek nem azért van az orra alatt még egy lyuk, hogy megállás nélkül szeleljen rajta át, akkor is, amikor nincs mondanivalója, s amikor értelmi képessége sincs elegendő hozzá, s műveltsége meg pláne nem!

Az Isten nem azért adta némelyeknek a bal agyfélteke beszédközpontjába a hiperaktivitást, hogy azonnal gurunak, megváltónak, prófétának, s más hasonló ingyenélőnek képzeljék magukat, hanem – valószínűleg – tévedésből. Mert még az Úristen is téved néha. Mert ha nem tévedne, az ilyen szóhasmenésben szenvedő, balagyú szóimamalmazók mellé némi szükséges mennyiségű jobb agyféltekét, de legalább szükséges mennyiségű balgyú intelligenciát is „csatolna”

(hogy az erkölcsi érzék *súlyok-ellensúlyok* kelléktárát ne is említsem!).

Évek óta „lököd a szöveget” a „...wordpress.org” cím alatt settenkedő gyáva orvlövészek és késelők zsványtanyáján – a Nagy Bölcs pózában tetszelegve. Gondolom, minden alkalommal orgazmusod van, amikor egy-egy újabb szellemi ürülékedhez egy-egy újabb (jobb szellemi táplálékra érdemesült, de rossz diétára tévedett) birka hozzábéget: „Hozsánna, Mester! Beeee!”

Ebben a pózban te még szájalmas is lehetnél, ha nem lennél a röhejességed mellett egyszersmind aljas és rosszhiszemű öntelt hólyag – amint a fentebb taglalt példák mutatják!

De ha már mindenképpen, mindenáron **bölcs** akarsz lenni:...legyél végre valóban bölcs, és hallgass („ha hallgattál volna...”!)

És legyél **még bölcsőbb**, és fogd meg a kapa nyelét vagy a kasza nyelét, s végezz legalább annyira hasznos tevékenységet, mint azok az általad lefitymált átlagos – de hozzád képest extrazseniális! - székelyek, akik nem akarják kioktatni a maguknál okosabbakat.

Az, hogy bejártad az Indiai szubkontinens egy részét, váljék egészségedre!

Nos, ez feljogosíthat arra, hogy „utazónak” vagy „kirándulónak” nevezd magad.

De ahhoz, hogy az embertársaidat kezd kioktatni, ahhoz kell egy pár dolog, ami neked kifejezetten deficit: lehengerlő értelem, párkukat ritkító (és nem öncélú!) gondolatok, lehengerlő tisztánlátás, lehengerlő bölcsesség, óriási élettapasztalat, hatalmas műveltség (hogy tudd, hogy mi az, amit előtted már orrvérzésig hangoztattak mások, s milyen „spanyolviaszkokat” nem lehet újra felfedezni) és lélegzetvételt elakasztó, szavakat megszűrő, a szófosást mérséklő szerénység...

Kezdetnek elég, ha ezeket pótolod, amennyire lehetséges. És ha egyáltalán lehetséges...

S akkor majd elkezdheted a tanulóéveket – egy mesternél (a szó szoros vagy átvitt értelmében).

S majd, ha a gondolkodás magasiskoláját kijártad, s érett férfi korodra olyan meglátásaid támadnak, ami nem hever úton-útfélen vagy minden lerágott csontra rászáradván a lerágott csontok temetőjében, akkor megpróbálhatod az egyéni meglátásaidat szerényen papírra vetni. De nem árt, ha először a saját magad kritikájával/bírálatával kezded – a későbbi arányosság kedvéért.

De addig azért még sok idő van! És nem csak idő! Vagyon bizony egy pár lehetetlenség vagy elérhetetlenség is. **Átlagon felüli intelligenciát nem lehet a sarki zsidó szatócstól megvásárolni.**

Ebből pedig következik, hogy **ne menjen versenysportban hivatásos magasugrónak, aki még a saját ürülékét sem tudja átugrani!** Inkább *ússzon benne*, pl. *pillangóúszásban*. Az legalább fejleszti a légzéstechnikát.

De **csak a saját** gyönyörűségedre tedd!!!

Másokat kímélj meg a velejáró íz- és illatélményektől!

Egy utolsó gondolat: **aki egy nyelvet kioktatás eszközeként használ, tanulja meg a helyesírást és a nyelvhelyességet is.** Ha pedig nem képes rá, maradjon kosárfonó, vályogtégla-vető, bármi – amiben nem dilettáns.

Sepsiszentgyörgy, 2013. aug. 14.

Jegyzet

*a magát *Szabadgondolatnak állító önleplezése a „Ki vagyok én?” c. szövegben:*

”Nem tudott egyik rendszer sem, megbízható, jól használható zsoldost csinálni belőlem. Elárultam az összest. **Elárultam a hazám**, ami egyesek szerint volt, mások szerint meg soha. Elárultam a vallást, **elárultam a nemzetet**. Elárultam az összest azért, hogy emberek között mindenhol emberként élhessek e földön.

Ez voltam én. Az áruló. Én senkinek szerettem volna tudni magam, de mindig jött egy külső jelző,

egy külső bélyeg, amelyek szerre lepörögtek a hátamról. Nincs semmiféle diplomám. Nincs sem a nevem előtt sem a nevem után címke. Egyetlen intézmény, rendszer sem merte adni a nevét meg a hírnevét az enyém mellé. Az iskolám az élet volt. Oda jártam. Ott figyeltem, ott tanultam. Egy figyelő vagyok, a lét alázatos figyelője. Mára már örömmel végzem a munkámat. Már nem kell hazudnom a jövedelemért. Már nem is kell jövedelem. Boldogan kelek boldogan fekszem, és ha eljön majd a perc boldogan hagyom itt az eddigi legfőbb iskolám, a földi létet.

Ezerkilencszázhetvenkilenc március huszonötödikén este hat órakor a Bodó Attila** nevet adták. Súlyom akkor három-ötven volt, magasságom ötven centi. Jelen pillanatban a súlyom hatvanhat, magasságom százhetvenkilenc. Haj helyet fejemen kendőt és kalapot viselek. **Egy humanoid vagyok.** Otthonom a föld*** nevű bolygó. Amíg lehet, mindenekelőtt ember szeretnék lenni emberek között, emberként élni boldogan, küzdelmek és harcok nélkül.”

** Ki adta kinek? Neki? Ki? Hogy ebből mi igaz, azt csak a tulajdonképpeni fickó tudhatja, mert ugyanilyen ábrázattal találni még egy „humanoid”-ot az interneten, de ott viszont azt állítja magáról, hogy **Hargitay Attila** a neve. Bizonyára, még nem döntötte el, mit is hazudjon magáról, vagy már elmúlt az az idő, amiről fentebb ezt írja: **„Mára már örömmel végzem a munkámat. Már nem kell hazudnom a jövedelemért.”**

*** **„Fekete föld”, sárga föld” vagy a „Föld”?** Mert **„föld” nevű bolygó nincs! Ahogy „mars” nevű sincs, hasmars nevű sincs, csak Mars...**

Más vélemények

A fentiek kapcsán (lásd: **József Attila „megdádázása” - el nem követett gondolatai miatt**) az inkriminált webhelyen csak három oldallátogató hozzászóló látott nagyon tisztán. Ebből is látszik mennyire veszélyesek az olyan észosztók, akiknek a saját maguk használatára sincs elegendő eszük! – mint amilyen ennek a József Attilát rágalmazó törpének az óbégatása is – de annyira szorgalmasak-kitartóak, hogy csak az ő hangjuk hallszik hetedhét határban! De az is lehet, hogy e törpeszellemelek webhelyein csak véletlen látogatók azok, akik az orrukra nőtt pattanáson túl is látnak!

Ime:

Marcsi

Kár belemagyarázni József Attilába, hogy ISTENTELEN, fajgyűlölő lenne... Jézus is mérges volt, amikor kiűzte a templomból a kufárokat és a zsidókról is megvolt a véleménye... Akinek nem fáj az ördögi Trianon az nem magyar, neki fáj, de nem hinném, hogy ártatlan emberekre emelné a kezét, ha még élne.

Gabi

Jaj, még egy parászkaboróka! Az a marosvásárhelyi napi hatszor hollókosztózó, juda-pestről pénzelt szdsz-es liba, hogy adtak volna érte is pár dollárt, azt vitték volna a pereputtyával együtt ahová való. Na, és még reinkarnálódott is!

Huliganthropus Agriensis

Balga, balga világproletárok! Miben hisztek Ti, ha nem a Nemzetben, mint családban? Ha elveszik tőletek családokat, mi marad, ki marad, kik lesztek Ti?

Csak árvák a világban, s valóban “egyek” egyedül a sokadalomban.

Magányos fák?

Erdő, mely vegyes fákkal teli?

S ha elnyomja satnya ligetek egy-két tájidegen, betelepített növény?

Ha a világ korábban más részein hemzsegő “pereziták” tíz körmükkel vájják kérgetek? Nem viszket az kegyetlenül? Vakarják már hátatokat, egyre mélyebben, s szíjat hasítanak legvégül abból. Vesszettek.

Vesszettek, ha nektek semmi a Magyar!

Ha nektek a Hon csak lakóhelyetek, ha nektek a Nemzet pusztá szó, s nem összetart, de szétfeszít.

Kegyetlen világ a mai. Információrengeteg.

De satnyult receptoraitok nem szívja fel a lényegét...